



2019年 11月 1日

各 位

会 社 名：株式会社ゼンショーホールディングス

代表者名：代表取締役会長兼社長兼CEO 小川 賢太郎

(コード番号 7550 東証第1部)

問合せ先：執行役員 グループ経理本部長 丹羽 清彦

(TEL：03-6833-1600)

(訂正) 当社連結子会社における業績予想の修正に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社ココスジャパン（コード番号 9943 JASDAQ）は、2019年10月11日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」を添付資料の通り訂正いたしましたので、お知らせいたします。

以 上



2019年11月1日

各位

会社名：株式会社 ココスジャパン
 代表者名：代表取締役社長 小野崎 聡
 (コード番号 9943 JASDAQ)
 問合せ先：経営企画室ゼネラルマネジャー
 額川 幸夫 (TEL：03-6833-8000)

(訂正) 「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年10月11日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」に、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

2. 2020年3月期通期業績予想の修正

(1) 通期 (2019年4月1日～2020年3月31日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	55,627	124	225	△278	<u>17.32円</u>
今回修正予想(B)	55,430	355	451	△140	△8.74円
増減額(B-A)	△197	231	226	138	—
増減率	△0.4%	+186.4%	+100.5%	—	—
(ご参考) 前年同期実績 (2019年3月期)	57,438	798	911	287	16.93円

(訂正後)

2. 2020年3月期通期業績予想の修正

(1) 通期 (2019年4月1日～2020年3月31日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	55,627	124	225	△278	<u>△17.32円</u>
今回修正予想(B)	55,430	355	451	△140	△8.74円
増減額(B-A)	△197	231	226	138	—
増減率	△0.4%	+186.4%	+100.5%	—	—
(ご参考) 前年同期実績 (2019年3月期)	57,438	798	911	287	16.93円

以上